Вся правда о биткоин: отзывы реальных пользователей и мнение Павла Дурова! + Рекомендации, как отличить заказные отзывы от настоящих!
Тайтл: Стоит ли вкладываться в биткоин? Отзывы реальных трейдеров и майнеров со скринами. 
Дескприпшен: Среди криптовалют наиболее устойчивые позиции занимает биткоин. Отзывы реальных пользователей помогут определиться стоит ли инвестировать в это направление.
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Здравствуйте, уважаемые читатели! Не секрет, что биткоин сейчас достиг наивысшего пика своей популярности. В 2009 году одна монета оценивалась в одну тысячную доллара, и мало кто воспринимал эту валюту всерьез. В 2017 году покупатели за 1ВТС дают более 3000$. Поэтмоу очень многие хотят инвестировать в это направление, однако сомневаются и хотят прежде прозондировать почву, узнав мнение тех, кто уже имел дело с этой валютой. Наши аналитики собрали про биткоин отзывы с разных ресурсов и для лучшего восприятия соединили их в одной статье. Мы предлагаем Вашему вниманию как положительные, так и негативные биткоин отзывы. Приятного прочтения!
Что такое биткоин: отзывы о роли электронной валюты и ее перспективности!
Каждый имеет право на собственное мнение. И никто не вправе ограничивать другого в его выражении. Именно поэтому мы знакомим Вас с различными (как положительными, так и «не очень») мнениями о природе биткоинов и дальнейших его перспективах, оставленными на форумах, тематических сайтах, в соцсетях.
Положительные биткоин отзывы
Начать, пожалуй, следует с авторитетного мнения образованного, обеспеченного и известного человека, который ни от кого не зависит и свободно выражает свою позицию. 

Павел Дуров – создатель социальной сети «В контакте» - говорит о том, что биткоины сейчас стали настоящей угрозой для национальных правительств. Ведь они могут попросту развалить финансовые системы государств, которые зиждутся на обычной «макалутаре» (как называет национальную валюту сам Дуров). 
Преимущества владельцев биткоинов в том, что:
· Они не зависят от инфляции;
· Они не платят налоги с дохода в биткоинах;
· Количество BTC ограничено, а значит, они всегда будет в цене.
Ну что ж, мнение рублевого миллиардера мы услышали. Теперь узнаем, что думают о технологии блокчейн и биткоинах первое лицо страны – Владимир Путин, а также Президент Сбербанка России - Герман Греф.
<video tabindex="-1" class="video-stream html5-main-video" controlslist="nodownload" style="width: 854px; height: 480px; left: 0px; top: 0px; opacity: 1;" src="blob:https://www.youtube.com/1e22b9cf-ef32-41b0-ba3a-2a75e9d9e8fc"></video>
И наконец, перейдем к активным пользователям сети, которые также не стесняются судить о новейших цифровых технологиях в виде криптовалюты.







Негативные и нейтральные отзывы
Негативных и нейтральных биткоин отзывов в Интернете пруд пруди. Но пока мы их собирали, пришли к определенным выводам:
· Нейтральные отзывы оставляют те, кто сам еще не определился – стоит ли вкладываться. У них нет личного опыта работы с биткоинами, поэтому они просто выражают свои не подкрепленные практикой догадки.
· Негативные пишет та категория лиц, которая однажды попробовала инвестировать в биткоины, однако при этом не придерживалась никакой стратегии. Они входят на рынок не подготовленными, порой даже попадают на мошенников. Как итог: в лучшем случае – ничего не зарабатывают, в худшем – еще и сливают свои вложения.
Мы придерживаемся мнения, что чтобы о чем-то предметно судить, необходимо либо лично это испытать на себе, либо уж если испытываешь – то приложить максимум усилий и времени, чтобы получить результаты. Однако, как мы уже говорили, каждый имеет право на личное мнение, поэтому предоставляем Вашему вниманию блок, в котором собраны нейтральные и негативные про биткоин отзывы.







Как заработать биткоин: отзывы реальных майнеров и спекулянтов!
Существует несколько способов заработка BTC:
· Добыча (майнинг) 
· Облачный майнинг
· Биткоин-краны
· Торговля на криптовалютных биржах
Мы подобрали отзывы по каждому из них, чтобы Вы смогли таким образом выбрать подходящий способ.
Вся правда о майнинге биткоинов!
Когда эта электронная валюта только появилась, добывать ее путем майнинга было не так проблематично и затратно. Желающих заработать было меньше, неразгаданных кодов – больше, а за один блок платили 50 BTC. В 2016 год стоимость одного блока заметно упала, составив 12,5 ВТС. В связи с этим майнерам попросту невыгодно стало тратить свою электроэнергию на дому и «убивать» оборудование за копейки.
Собственно, многочисленные биткоин отзывы говорят о том же.






Облачный майнинг: что говорят реальные майнеры?
В виду того, что самостоятельный майнинг на дому перестал быть рентабельным, появился «облачный» его аналог. Он заключается в том, что поставщики (майнинг-центры) предоставляют в аренду мощности, необходимые для добычи валюты, при этом само оборудование может находиться на другом конце света (больше всего их в Таиланде, где дешевое электричество).
 Почитаем, что пишут о нем майнеры.


Биткоин-краны: узнайте, стоит ли с ними связываться!
Читая биткоин отзывы про краны, делаем вывод, что плюс в них один: 
здесь реально можно заработать BTC без вложений!
Хотя данная формулировка требует некоторых уточнений:
· Заработать реально удастся только в том случае, если не попадете на мошенников.
· Выплаты заработка будут осуществляться не в BTC, а в сатоши, которые представляют собой 0.00000001 BTC. То есть по сути Вы будете зарабатывать копейки.
Сами краны представляют собой сервисы, которые, можно сказать, безвозмездно раздают биткоины. Такая «раздача» является попросту заманиванием, поскольку желающих получить нахаляву электронную валюту много. За счет большой посещаемости таких сайтов, они становятся привлекательными в глазах рекламодателей. Именно поэтому краны напичканы рекламой, а их владельцы имеют с этого большие деньги. Бюджет же самих кранов часто не превышает 5 BTC, которые распределяются в итоге между всеми его пользователями. 
Чтобы получить вознаграждение – необходимо выполнить элементарные действия. Чаще всего – разгадывать капчу.
Посмотрим, что говорят те, кто лично пробовал зарабатывать на кранах.




Криптовалютные биржи для торговли биткоин: отзывы о наиболее популярных!
Смысл заработка на криптовалютных биржах понять несложно. Биржа – она на то и биржа, чтобы на ней что-либо обменивать и выигрывать за счет разницы курсов. В данном случае, если говорить о криптовалютных биржах, то здесь производится обмен одной криптовалюты на другую, а также криптовалют – на национальные валюты. Посмотрим, что говорят о самых популярных биржах.
Биржа EXMO: давно на рынке, в работе проверена тысячами трейдеров!
Это одна из самых популярных бирж среди русскоговорящих трейдеров. Существует давно. Как мы видим, уже в 2014 году о ней оставляли свои отзывы пользователи.

Есть как отрицательные, так и положительные мнения, что вполне нормально, ведь всем нравится невозможно. Гораздо больше нас, как аналитиков, «напрягли» бы сплошь хвалебные отзывы. Это бы свидетельствовало о том, что биржа публикует много заказных отзывов, а число ее реальных клиентов не так велико, как заявлено. Иначе бы недовольные среди них в любом случае нашлись бы и не промолчали...
Для того, чтобы сформировать окончательное мнение о бирже, прилагаем еще биткоин отзывы, уже 2017 года.


BITMEX – лидер по совершаемым транзакциям в мировом масштабе!
Функционирует с 2013 года. Занимает лидирующие позиции в мире по показателю торговых объемов. Именно поэтому на ней предпочитают торговать крупные инвесторы. Однако и для новичков у нее есть свои бонусы и преимущества.
 


Livecoin: что говорят о бирже реальные трейдеры?
Относительно Livecoin, опять же, встречаются разные мнения. Однако именно по этой бирже мы насчитали наибольшее количество положительных отзывов. 
В них пользователи отмечают:
· удобный и красиво оформленный интерфейс биржи;
· гарантированный вывод средств;
· приемлемую комиссию;
· компетентность техподдержки и оперативность ответов по запросам.






Если бы мы составляли рейтинг, по количеству положительных отзывов отдали бы первое место Livecoin, но так как нашей целью было создание обзорной статьи про биткоин отзывы, воздержимся от присуждения мест.
3. Как отличить заказные отзывы от реальных? Подводим итоги!
Писать в Интернет можно все, что угодно. Сложно проверить – правда это или нет. Но перелопатив сотни биткоин отзывов, мы все-таки научились определять, которые из них заказные, а какие – правдивые. 
Хотим поделиться с Вами своими наблюдениями, как выглядят заказные отзывы:
· они очень объемные;
· написаны правильными предложениями, со знаками препинания;
· они структурированы (подзаголовки, списки);
· половина текста – это «вода» (об истории создании биткоинов, о росте цен на криптовалюты с приведением статистических данных).
· Где-нибудь по тексту обязательно будет ненавязчиво упоминаться какой-нибудь сайт (как будто дружеский совет).
Вот, к примеру, отзыв ниже – типичная работы сео-копирайтера, которому заплатили.




А вот реальные отзывы пишутся людьми, у которых нет времени красиво оформлять текст, рыться в истории возникновения криптовалюты, писать длинные предложения.
Поэтому реальные биткоин отзывы выглядят следующим образом:
· Небольшого объема;
· Часто с ошибками и употреблением разговорных оборотов;
· Без рекомендаций перейти по ссылкам;
· Зачастую носят экспрессивный (эмоциональный), а не нейтральный характер.
Приведем несколько примеров.


Подводя итог, можно сделать вывод, что отзывы помогают воссоздать примерную картину перспективности своих вложений и работы с конкретной биржей. Они помогают учесть опыт других людей и избежать совершенных ими ошибок. Не все отзывы являются достоверными, однако мы выработали рекомендации для Вас, как отличить заказные отклики от правдивых. Надеемся, эта информация пригодится. 
Рассматривать ли криптовалюту как источник дохода – решать исключительно Вам. Но если после прочтения статьи, Вы ответили на этот вопрос утвердительно, тогда рекомендуем обратить внимание на обучающий мануал «Как торговать криптовалютой на бирже от А до Я, на примере Биткоина», который поможет сделать первые правильные шаги в торговле криптовалютой.
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